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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

1- De acordo com a LEI COMPLEMENTAR Nº 1.884, de 08 de janeiro de 2018, o Art. 13 indica 
quais são os motivos para a suspensão da licença, após decisão administrativa, sem prejuízo das 
demais penalidades cabíveis, é correto afirmar: 
I – exercer a atividade diferente da licenciada. 

II – transgredir qualquer legislação pertinente à atividade exercida.  

III – modificar ou não cumprir as condições especiais que motivaram a expedição do alvará. 

IV – decisão municipal. 

 

Assinale qual a alternativa incorreta: 

A) Todas as alternativas estão corretas. 

B) Apenas I, II. 

C) Apenas IV. 

D) Apenas III,IV. 

2- O artigo 38 da Lei nº1.884, menciona sobre as pessoas portadoras de deficiência 

Art. 38 - Às pessoas portadoras de deficiência e idosos têm assegurados os seguintes direitos.  

I - Instituição de vagas especiais em estacionamentos públicos ou particulares, devidamente 
sinalizadas, garantida a localização privilegiada.  

II - Facilitação de acesso, com acompanhante, aos meios de transporte coletivos pelas portas 
traseiras, com disponibilidade de assentos especiais, sendo autorizada a movimentação do 
veículo se tais pessoas não se encontrarem devidamente sentadas;  

III - Facilitação de acesso aos locais abertos ao público em geral, exceção das respectivas 
instalações sanitárias. 

Assinale qual alternativa é falsa F ou verdadeira V: 

A) I-V; II-V; III-F. 

B) I-F; II-V; III-V. 

C) I-F; II- F; III- F. 

D) I-V; II-F; III-F. 

 

3- No Art. 7º da Lei Complementar Nº 1.884/18, que se dispõe em suas entrelinhas sobre multa 
e pecúnia, - A penalidade da multa pecuniária deverá ser paga pelo infrator; § 1º - Ultrapassado 
o prazo previsto no caput deste artigo sem o pagamento da multa ou interposição de recurso 
administrativo, o valor da multa será inscrito em dívida ativa. Deve ser pago: 

A) dentro do prazo de 30 dias, contados a partir da notificação. 

B) dentro do prazo de 60 dias, contados após a notificação. 

C) dentro do prazo de 45 dias, contados a partir da última notificação. 

D) dentro do prazo de 35 dias, contados antes da notificação. 

 

4- Sobre a coleta seletiva de resíduos, na Lei nº 1.884, no Art. 82, parágrafo único, os resíduos 
considerados lesivos à saúde humana são de responsabilidade: 
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A) do município.  

B) do posto de saúde. 

C) da fonte geradora. 

D) nenhuma das alternativas. 

5- Assinale a alternativa correta, de acordo com o Art 124 da Lei nº 1.884:  

A) Ficam proibidos os espetáculos com a utilização de animais ferozes ou peçonhentos, será 
permitido se houver as necessárias precauções para garantia e segurança dos espectadores. 

B) É proibida a permanência de animais desacompanhados de seus proprietários nas vias 
públicas. 

C) É proibida a permanência de animais acompanhados de seus proprietários nas vias públicas. 

D) Os proprietários de animais domésticos e de estimação são responsáveis pela manutenção da 
saúde e higiene dos mesmos, não devem conferir destino adequado aos seus resíduos sólidos e 
líquidos, inclusive nas vias públicas. 

 
LÍNGUA PORTUGUESA 

6- Assinale a alternativa em que todas as palavras estão corretamente escritas. 

A) táboa • análize • açucar • caixa. 

B) fiscalizar • aviso • admissão • dezesseis. 

C) quiz • expontâneo • subconsciente • extensão. 

D) previlégio • esplêndido • exame • através. 

 

7- Importantes recursos de reflexão e crítica próprios do gênero textual, esses quadrinhos 
possibilitam pensar sobre o papel da tecnologia nas sociedades contemporâneas, pois: 

Leia a tirinha e responda a questão: 

 

DAHMER, A. Disponível em: www.malvados.com.br 

A) indicam a solidão existencial dos usuários das redes sociais virtuais. 

B) criticam a superficialidade das relações humanas mantidas pela internet. 

C) retratam a dificuldade de adaptação de pessoas mais velhas às relações virtuais. 

D) ironizam o crescimento da conexão virtual oposto à falta de vínculos reais entre as pessoas. 

8- Quanto à tirinha abaixo, é correto afirmar: 

http://www.malvados.com.br/
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A) A intenção da tirinha é mostrar como é fácil convencer as crianças. 

B) A tirinha critica as pessoas que mudam de opinião após serem subornadas. 

C) A intenção da tirinha é refletir sobre alimentação saudável. 

D) A tirinha desperta o leitor para o grande desafio dos pais na alimentação dos filhos. 
 

9- Na sentença “Não faça, por favor!”, se mudarmos a posição da vírgula para antes do verbo 
fazer, é correto afirmarmos que: 

A) Teremos mudanças substanciais de sentido na nova sentença.  

B) Não teremos mudanças substanciais de sentido na nova sentença. 

C) Teremos mudanças substanciais de sentido na nova sentença, inclusive com modificações 
também na regência do verbo fazer. 

D) Teremos mudanças substanciais de sentido na nova sentença, com modificações também na 
classificação do sujeito do verbo fazer. 
 

10-  Analisando os vícios de linguagem listados abaixo, relacione adequadamente: 

I. ambiguidade 

II. pleonasmo 

III. cacófato 

IV. eco 

V. solecismo 

(  ) A boca dela tinha dentes cariados. 

(  ) Aquele era o pai da moça que estava doente. 

(  ) Vou te contar uma novidade inédita. 

(  ) Aqueles rapazes estava sem rumo. 

(  ) Teve vontade de ir à cidade só por maldade. 

Está correta a sequência: 

A) III, I, II, V, IV. 

B) III, I, V, II, IV. 

C) III, I, II, IV, V. 
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D) V, I, II, IV, III. 
 

MATEMÁTICA 

 

11-  Se 18 operários produzem 378 peças por dia de determinado produto, quantas peças seriam 
produzidas se essa linha de produção contasse com 25 operários? 

A) 520. 

B) 525. 

C) 535. 

D) Nenhuma das alternativas. 

 

12-  Observe a reta métrica a seguir. 

 

O ponto A marcado na reta numérica representa o número: 

A) 0,1. 

B) 0,2. 

C) 0,3. 

D) Nenhuma das alternativas. 
 

13-  A diferença entre o comprimento e a largura de um terreno retangular é de 4 metros. Paulo 
quer cercar esse terreno e, para isso, precisa saber qual é o seu perímetro. Sabendo que a 
área do terreno é 77 m², o perímetro do terreno é igual a: 

A) 28 m. 

B) 36 m. 

C) 42 m. 

D) Nenhuma das alternativas. 

 

14- As dimensões da caixa sob a forma de bloco reto-retângulo da figura estão expressas em 
metros e seu volume interno é 9 m³.  

 

 



EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 002/2023 

Fiscal Municipal 

5 
 

A soma das medidas de todas as dimensões internas da caixa, em metros, é 

A) 42. 

B) 36. 

C) 28. 

D) Nenhuma das alternativas. 
 

15- A sequência a seguir é formada por um padrão lógico matemático: 24; 32; 40; 48;... 

Qual é o sétimo termo desta sequência? 

A) 56 

B) 72 

C) 84 

D) Nenhuma das alternativas. 
 

CONHECIMENTOS DE INFORMÁTICA 

 

16-  Um modo de selecionar o documento no Microsoft Word é usando a tecla F8, que ativa o 
modo Estender Seleção. Para selecionarmos apenas uma frase no documento, considerando 
que o cursor está no meio da frase, quantas vezes devemos tocar na tecla F8?  
Assinale a alternativa correta: 

A) 2 vezes. 

B) 3 vezes. 

C) 4 vezes. 

D) 5 vezes. 

17-  Assinale a alternativa correta que contém um intervalo de impressão de páginas válido no 
navegador de internet Google Chrome (configuração padrão). 

A) 1;2;3;5. 

B) 1-3;5.  

C) 1-2,5. 

D) 1;3-5. 

18- Observe os seguintes arquivos do Microsoft Office 2010 e suas respectivas extensões, 
manuseados no Microsoft Windows 7, em sua configuração original. 

• aluno.docx 

• professor.docm 

• matéria.xlsx 

• notas.dotx 

• aula.pptx 

Assinale a alternativa correta que apresenta os itens que contêm, respectivamente: um 
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documento do Microsoft Word 2010 habilitado para macro e uma pasta de trabalho do 
Microsoft Excel 2010. 
A) professor.docm e matéria.xlsx. 

B) aluno.docx e matéria.xlsx. 

C) matéria.xlsx e aluno.docx. 

D) aula.pptx e notas.dotx. 

19- No Microsoft Excel 2010 em Português, em sua configuração original, a função 
=SOMA(Planilha2:Planilha13!B5) está localizada na célula A1 da Planilha 1. 

Assinale a alternativa correta que descreve o resultado dessa operação.  
A) Soma os valores contidos nas células B5 das Planilhas 2 e 13.  

B) Soma os valores contidos nas células B2 a B5 das Planilhas 2 e 13.  

C) Soma os valores contidos nas células A1 a B5 em todas as planilhas do intervalo, incluindo a 

Planilha 2 e Planilha 3. 

D) Soma todos os valores contidos na célula B5 em todas as planilhas do intervalo entre a 

Planilha 2 e Planilha 13, incluindo-as. 

20-  Assinale a alternativa correta quanto a utilização das teclas de atalho no Microsoft Windows 
7, respectivamente: 

• Alternar entre programas abertos; 

• Renomeia o item selecionado; 

• Recortar o item selecionado; 

• Colar o item selecionado; 

• Abrir o Windows Explorer; 

 
A) Shift + F10; F2; Ctrl + X; Ctrl + V; Tecla do logotipo do Windows + D; 

B) Alt + Tab; F2; Ctrl + X; Ctrl + V; Tecla do logotipo do Windows + E; 

C) F2; Alt + Tab; Ctrl + C; Ctrl + V; Alt + F4; 

D) Alt + Tab; F2; Ctrl + C; Ctrl + V; Tecla do logotipo do Windows + E; 

 


